20. Ktore z podanych wyrazeri ma inng warto$¢ niz pozostale?
a=1723-4
b=1723:25

e=1723:0.25
d=1723:%
e=172300:25

21. Oblicz.

a)24—16:4+4

22. Oblicz.

a) 8,7+ 13,06 + 0,875

b) 13—-2,56
23. Oblicz.
i 3
951

24. Oblicz.

b) 0,25 1,4-0,3:6+ 0,22

¢) 1,0039 0,208
d) 4,5072:0,36

b) —(~12-(-0.6))

(o5 3-(4): (-5 24)

25. Tata pokroit szynke. Zanim jednak zdaZyt podac ja na stét, kot zjadt % wedliny, a kot-
ka zjadla % tego, co zostalo. Ktére ze zwierzat zjadto wiecej? Jaka czesé¢ szynki zostata?

L o ol
c) 1:',”*1"12“.?2

¢) ~12+93:(~1,3)

26. W dodatniej liczbie trzycyfrowej cyfra dziesigtek jest podzielna przez 5,2 éyfra setek
jest dwa razy mniejsza od cyfry jednoéci. Ile jest takich liczb? Wypisz je wszystkie.

27. Liczba a jest ujemna, a liczba b jest dodatnia. Ktére sposrdd liczb: a — b; b— a; a - b;
(a—b)’ s3 ujemne? '

28. Jaka cyfre nalezy wstawi¢ w miejsce x, aby liczba 56862x byla podzielna przez 3

iprzez 42

29. Otéwki sprzedawane s3 w opakowaniach po 2 lub 3 sztuki. Ile opakowan kazdego
rodzaju nalezy zamowi¢, aby kupi¢ w sumie 20 oléwkéw? Podaj wszystkie mozli-

woscl.

30. Uczestnikow biegu na orientacje postanowiono podzieli¢ na zespoly tak, aby w kaz-
dym z nich znalazlo si¢ tyle samo dziewczynek i w kazdym z nich znalazlo sie tyle
samo chlopcéw. Ile najwiecej zespoléw mozna utworzyé, jesli do udziatu w biegach
zglosito si¢ 72 chtopcéw i 60 dziewczynek?




